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Minden információ tartalmazhat nyomdai és gépelési hibát.

Készen áll? Csatlakozzon 
hozzánk erre az útra!

Kétségtelen, hogy a DAF tehergépkocsikat 

rendkívül kényelmes vezetni. Ezt a DAF is tudja, mi 

is megerősíthetjük, továbbá a járműparkkezelők 

és a járművezetők is ezt mondják. A 2026-os „Év 

Tehergépkocsija” díj zsűrije is ezt a funkciót emeli ki 

az új generációs DAF XD Electric és XF Electric egyik 

győztes jellemzőjeként. 

Magazinunk mostani számának témája a mind a dízel, 

mind az elektromos tehergépkocsik által kínált járművezetői 

kényelem. Kiderítjük, mi teszi olyan különleges élménnyé 

a DAF tehergépkocsik vezetését. Az útra Gerardo Calvo 

Moreno menedzser (a képen balra) és Pedro Antonio Diaz 

(a képen jobbra), a spanyol Grupo Tractole közúti fuvarozó 

vállalat munkatársa kísér el miniket. 

A DAF ügyfeleiként Gerardo és Pedro 20 éve élvezik 

a tágas fülkekialakítás előnyeit. „Az összes DAF 

tehergépkocsi kényelmes volt, amit vezettem” – mondja 

Pedro, aki havonta 11 000 kilométert tesz meg, jelenleg 

egy új XG 480-sal. „Tetszik a vezetői pozíció az alacsony 

övvonallal és a jó rálátással az útra. A fejlett felszereltségnek 

köszönhetően biztonságban érzem magam, különösen 

kanyarodás közben.” 

Az 1980-as évek óta családi vállalkozásként működő 

Grupo Tractole áruk széles skáláját szállítja, de különösen 

üvegpalackok és alkoholtartalmú italok szállítására 

specializálódott. A madridi székhelyű vállalat négy raktárral 

rendelkezik, amelyek közül egy Ciudad Realban található, 

és Spanyolországba, valamint esetenként Portugáliába 

és Marokkóba is szállít. 82 embert foglalkoztat, köztük 

42 járművezetőt. A Tractole 44 dízel járműből álló 

járműparkkal rendelkezik, amelyből kettő kivételével mind 

DAF tehergépkocsi, és megtalálhatók köztük az XF és az 

XG modellek is. „Amint Spanyolországban kiépül az átfogó 

töltőhálózat, az elektromos változat lesz az olcsóbb, és 

egyben környezetbarátabb opció is” – mondja Gerardo. 

„Nagyon elégedettek vagyunk a DAF-fal. Az üzemanyag-

hatékonyságuk és a versenyképes áraik miatt választottuk a 

DAF tehergépkocsikat.”

Díjnyertes járművezetői kényelem
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A magazin tartalmáról röviden

Válassza a felújított DAF-indítómotorokat és -generátorokat 
– hogy minden alkalommal garantált legyen a 
zökkenőmentes indulás!

A legjobb DAF szerviztervek most még jobbak lettek!

Új TRP-alkarészek régebbi tehergépkocsikhoz

PACCAR Connect táblagép: minden 
járművezető álma

A DAF folytatja győztes sorozatát

Az új generációs DAF XD Electricnek és XF Electricnek köszönhetően 
a DAF ismét dobogóra állhatott, és 2026-ban is elnyerte a rangos „Év 
Tehergépkocsija” díjat.

A több mint 25 000 felhasználóval rendelkező PACCAR Connect 
táblagépen az összes kedvenc alkalmazását egyetlen képernyőn 
tekintheti meg.

Továbbá:  ________________________________________________________________________________

Bővebben a 4. oldalon

Bővebben a 12. oldalon

Bővebben a 14. oldalon

Bővebben a 10. oldalonBővebben a 6. oldalon

Minden járművezető számára fontos a stresszmentes 
indítás. A tulajdonosok pedig maximális üzemidőt várnak el, 
meglepetések nélkül.

Csökkentse a költségeket, javítsa a hatékonyságot, növelje 
a megbízhatóságot és élvezze a nyugalmat.

Nagy örömmel mutatjuk be három új TRP-termékünket, 
amelyeket arra terveztek, hogy a régebbi DAF-tehergépkocsik 
megbízhatóan működjenek – és megkönnyítsék a szerelők életét.

Eredeti DAF-tengelykapcsoló-készletek – a legjobb megol-
dás tehergépkocsijához

Bővebben a 8. oldalon

A jó tengelykapcsoló elengedhetetlen az egyenletes 
gyorsításhoz, a tehergépkocsi vezérléséhez és nagyban 
hozzájárul a járművezető kényelméhez.
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Válassza a felújított DAF-indítómotorokat és 
-generátorokat – hogy minden alkalommal 
garantált legyen a zökkenőmentes indulás!

Minden járművezető számára fontos a stresszmentes 

indítás. A tulajdonosok pedig maximális üzemidőt 

várnak el, meglepetések nélkül. Ezért megéri minőségi 

cserealkatrészekbe befektetni.

Az eredeti felújított DAF-indítómotorok és -generátorok 

jelentik az okos választást. A felújított alkatrész olyan használt 

OEM-alkatrész, amelyet lecsupaszítottak, és kicserélték a 

kopott részeit. A DAF eredeti alkatrészeivel azonos gyártósoron 

készülnek eredeti elemek és a legújabb technológia 

használatával. Ráadásul a DAF szigorú tesztelési folyamatnak 

veti alá őket, ami 100%-os DAF minőséget garantál, amelyre 

teljes mértékben számíthat!

Néhány erős érv

Az indítómotorok és generátorok esetében alapvető 

fontosságú, hogy a felújított alkatrészek elegendő energiát 

termeljenek. Az indítómotoroknak erős indítást kell 

biztosítaniuk, és a motort a fennálló körülményektől függetlenül 

sikeresen be kell indítaniuk. A generátoroknak elegendő 

energiát kell termelniük az akkumulátor feltöltéséhez, valamint 

a jármű hatékony közúti működésének fenntartásához.

Az eredeti felújított DAF-indítómotorok és -generátorok a 

DAF legmagasabb műszaki és minőségi előírásai szerint 

készülnek, így tökéletes illeszkedést, maximális rendelkezésre 

állást és megbízhatóságot biztosítanak. A kifejezetten 
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DAF tehergépkocsikhoz tervezett alkatrészek közismerten 

energiahatékonyak, így jó befektetést jelentenek, mivel 

alacsonyabb üzemeltetési költségeket kínálnak. Ezenkívül 

környezetbarát megoldásnak számítanak, hiszen új életre keltik 

az eredeti alkatrészeket!

Használjon eredeti DAF felújított indítómotorokat és 

generátorokat, és gondoskodjon róla, hogy minden 

alkalommal zökkenőmentes legyen az indítás!

Kényelmes indítás 
„Felújított DAF-alkatrészek 

kedvező áron? Remekül 

hangzik!. Szerencsére a mi DAF 

tehergépkocsijaink mindig is 

könnyen indultak!”

Gerardo Calvo Moreno,
a Grupo Tractole vezetője,
Ciudad Real, Spanyolország

További tudnivalók az erede-
ti DAF felújított alkatrészekről
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A több mint 25 000 felhasználóval rendelkező PACCAR Connect táblagépen az 

összes kedvenc alkalmazását egyetlen képernyőn tekintheti meg. 

A táblagépet az ügyfelek visszajelzései alapján teljes körűen továbbfejlesztették, így 

most egy teljesen funkcionális, többfunkciós eszközként működik, amely egyetlen 

intuitív érintőképernyőn egyesíti a külső gyártóktól származó kijelzőket. Ez a letisztult 

kezelőfelület a zavaró tényezők csökkentésével növeli a járművezetők kényelmét és 

biztonságát. A speciális kialakítású konzolnak köszönhetően a képernyő könnyen elér-

hető, így a járművezető látóterének korlátozása nélkül is biztonságosan használható.

A járművezetőket támogató eszközök

Folyamatosan bővülő, több mint 40 alkalmazásból álló online alkalmazáskönyvtárával 

a PACCAR Connect táblagép azonnali hozzáférést biztosít a járművezetőket 

támogató eszközökhöz a parkolástól kezdve a digitális CMR-dokumentumokon és az 

„érintőképernyőn való aláíráson” át a valós idejű járműadatok integrálásáig vagy a külső 

gyártók fekete dobozaival való kompatibilitásig. Hiányzik a kedvenc alkalmazása? Kérje 

meg a járműparkkezelőt, hogy lépjen kapcsolatba a DAF-fal, hogy hozzáadhassuk a 

kínálatunkhoz! És ez még nem minden! A táblagép kapcsolódik a PACCAR Connect 

portálhoz, amely számos lehetőséget kínál. A járművezetők akár külső alkalmazásokban 

is kiválaszthatják a címeket, majd megnyithatják azokat a DAF Truck Navigation 

alkalmazásban, és könnyedén elindíthatják a navigációt. A táblagépet akár ki is vihetik a 

fülkéből a jármű külső ellenőrzése céljából. A robusztus és praktikus táblagép könnyen 

kivehető a műszerfalon található konzolból, és ugyanolyan könnyen vissza is pattintható. 

Gyárilag és utólag is beszerelhető

A PACCAR Connect táblagép a legújabb DAF tehergépkocsikban már gyári tartozék, 

de utólag az összes korábbi DAF-modellbe is beszerelhető. 

Emelje új szintre járműparkját a PACCAR Connect táblagéppel! Vegye fel velünk 

a kapcsolatot még ma!

PACCAR Connect táblagép: 
minden járművezető álma 

További információ a PACCAR 
Connect táblagépről

Mindig kéznél van 
„Nagyon elégedett vagyok 

a táblagéppel. Jó helyen 

van a műszerfalon, könnyen 

kezelhető, és nem tereli el a 

fi gyelmemet. A segítségével 

hatékonyabban végezhetem 

a mindennapi munkámat.” 

Pedro Antonio Diaz,
a Grupo Tractole 
járművezetője,
Ciudad Real, Spanyolország
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Cserealkatrészeket keres tehergépkocsijához vagy 

járműparkjához? Használja a frissített DAF-webáruház 

új járműkereső funkcióját! Akár számítógép előtt, akár a 

műhelyben mobilon dolgozik, minden eddiginél gyorsabban 

és egyszerűbben megtalálhatja a szükséges alkatrészeket, 

árakat és szervizkészleteket. És ez még csak a kezdet – 

már több izgalmas funkció is úton van!

Csak írja be a jármű- vagy alvázszámot, és már láthatja 

is a kívánt alkatrészeket a pontos árakkal és a legújabb 

ajánlatokkal. Így magabiztosan rendelhet annak tudatában, 

hogy a naprakész raktárkészletet látja, és nincs szükség a 

márkakereskedéssel való egyeztetésre. A DAF-webáruház 

Járműkeresés funkciója teljesen megújult, így most már 

mobileszközökön is felhasználóbarát élményt kínál. 

A nagy, kereshető diagramok még könnyebbé teszik a 

kívánt alkatrészek megtalálását közvetlenül mobiltelefonról 

Próbálja ki az új, mobilbarát 
járműkeresőt

DAF-WEBÁRUHÁZZAL KAPCSOLATOS HÍREK

is. Szükség esetén a raktárvezetők először kinyomtathatják 

a diagramokat, hogy ellenőrizzék, a megfelelő alkatrészeket 

rendelik-e.

A szervizkészletek könnyű elérése

Míg korábban problémát okozott az adott járműhöz 

tartozó teljes szervizkészletek felkutatása, ezek ma már 

egyetlen kattintással lekérhetők közvetlenül a Járműkeresés 

kezdőlapján. Azonnal láthatja többek között a szűrő-, 

feszítőgörgő-, tengelykapcsoló-és NOx-érzékelőkészleteket. 

Még azt is ellenőrizheti, hogy milyen alkatrészek vannak 

a készletben, de akár külön-külön is megrendelheti az 

alkatrészeket vagy azok alternatíváit. Ezenkívül egyre 

hatékonyabban kereshet elektromos tehergépkocsikhoz való 

termékeket is. A DAF folyamatosan az online élmény javítására 

törekszik.

Látogasson el továbbfejlesztett 
webáruházunkba még ma
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Eredeti DAF-tengelykapcsoló-
készletek – a legjobb megoldás 
tehergépkocsijához
A jó tengelykapcsoló elengedhetetlen az egyenletes gyorsításhoz, a tehergépkocsi vezérléséhez és nagyban 

hozzájárul a járművezető kényelméhez. Ha eredeti DAF-alkatrészeket választ, biztos lehet benne, hogy 

megfelelően illeszkedő és megbízható megoldást választ.

A DAF járművekhez kínált tengelykapcsoló-készletekkel szeretnénk gondoskodni DAF tehergépkocsija kiváló 

állapotáról modelltől és kortól függetlenül. Komplett tengelykapcsoló cseremegoldásaink kiváló minőséget kínálnak, 

így biztosítják járműparkja tartósságát és maximális rendelkezésre állását. 
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Semmi sem múlja felül az eredetit: eredeti DAF 

tengelykapcsoló-alkatrészek

Mint minden eredeti DAF-alkatrészt, a tengelykapcsoló-

készleteket is kizárólag kiválasztott partnereink gyártják, 

és szigorúan letesztelik a DAF mérnökei. Minden készlet 

tartalmazza a tengelykapcsoló-tárcsát és a fedelet, valamint a 

kiemelkedő teljesítményt biztosító működtetőelemet.

Koen van den Schoor

Termékmenedzser 

PACCAR Parts Europe

„Ne érje be alternatív megoldásokkal! 
Válasszon jóváhagyott, minőségi 

termékeket a saját nyugalma érdekében.”

Az eredeti DAF tengelykapcsoló-készlet a megfelelő választás, 

különösen az újabb tehergépkocsikhoz. A készlet tartalma:

•  Kifejezetten a legmodernebb DAF tehergépkocsikhoz készült

•  A DAF legmagasabb műszaki és minőségi előírásai szerint 

készült

•  Maximális rendelkezésre állásra és a legalacsonyabb 

kilométerenkénti költségekre tervezve.

Semmi sem múlja felül az eredetit!

Megbízhatóság 
„Az állásidő kiküszöbölése 

érdekében egy helyi DAF-műhely 

rendszeres karbantartást végez, 

ami gondoskodik a járműparkunk 

kiváló állapotáról. Megbízom 

bennük, így tudom, hogy a 

megfelelő alkatrészt használják, 

ha tengelykapcsolót kell 

cserélni.”

Gerardo Calvo Moreno,
a Grupo Tractole vezetője,
Ciudad Real, Spanyolország

Miért érdemes az eredeti 
DAF tengelykapcso-

ló-készletet választani?
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A DAF folytatja győztes sorozatát

Az új generációs DAF XD Electricnek és XF Electricnek 

köszönhetően a DAF ismét dobogóra állhatott, és 2026-ban 

is elnyerte a rangos „Év Tehergépkocsija” díjat.

Ez senkit nem ért meglepetésként. Ezek a „zéró károsanyag-

kibocsátású” áruterítő bajnokok nagy hatékonyságú, 

szuperfi nom erőátvitellel és észrevétlen fokozatváltásokkal 

rendelkeznek. A moduláris kialakítás emellett rendkívül 

rugalmas akkumulátor- és tengelykonfi gurációkat kínál, ami 

a költségmegtakarítások mellett további előnyöket is kínál a 

tulajdonosok és a felépítményezők számára. És mint minden új 

generációs DAF tehergépkocsi, ezek az elektromos modellek 

is verhetetlenek a hatékonyság, a biztonság és a járművezetői 

kényelem terén. 

Zéró károsanyag-kibocsátás 

Az XD Electric és az XF Electric a DAF elektromos 

tehergépkocsi-kínálatának része, amelyet úgy terveztek, hogy 

A jövőbe tekintve 
„Jelenleg még mindig dízel tehergépko-

csikat vezetünk, mivel a spanyolországi 

töltőinfrastruktúra fejlesztés alatt áll. 

Amikor ez megváltozik, természetesen 

fontolóra vesszük a DAF elektromos 

modelljeinek megvásárlását, mivel az 

elektromosság olcsóbb, mint a dízel 

üzemanyag, és ezáltal csökkenthetnénk 

az üzemeltetési költségeinket.”

Pedro Antonio Diaz,
a Grupo Tractole járművezetője,
Ciudad Real, Spanyolország
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alkalmas legyen az EU-ban (és az Egyesült Királyságban) egyre 

terjedő zéró károsanyag-kibocsátású zónákba való behajtásra. 

Kiváló járművezetői kényelem

A DAF XD Electric a legjobb áruterítő tehergépkocsi városi 

és regionális szállításhoz, ha ultra alacsony vagy nulla 

károsanyag-kibocsátási zónák vannak érvényben. Fejlett 

biztonsági funkcióival, korszerű hajtásláncával és alacsonyan 

elhelyezett fülkéjével az XD Electric kiváló járművezetői 

kényelmet és tökéletes kilátást biztosít, és teljes körű szállítási 

megoldást kínál szinte minden „zéró károsanyag-kibocsátású” 

alkalmazási területen. 

Kiemelkedő teljesítmény

Ha olyan megoldásra van szükség, amely mind a regionális, 

mind az országos áruterítéshez fenntartható szállítást 

kínál, a DAF XF Electric a legjobb választás. Az XF Electric 

hatótávolsága az XD Electrichez hasonlóan meghaladja az 500 

km-t. A fejlett biztonsági funkciókkal és egyenletes erőátvitellel 

rendelkező nagyobb fülke kiválóan szolgálja a járművezető 

kényelmét a hosszabb utakon. 

A győztesek mögött álló erő

Minden nagyszerű elektromos tehergépkocsi mögött van egy 

nagyszerű töltő! A PACCAR Power Solutions büszke arra, hogy 

olyan töltési megoldásokat kínál, amelyek mozgásban tartják 

ezeket a díjnyertes tehergépkocsikat, és hozzájárulnak a zéró 

károsanyag-kibocsátású közlekedés jövőjéhez. Látogasson el 

a PACCAR Power Solutions áruházba, ahol mindent megtalál 

egy helyen az elektromos szállításra való zökkenőmentes 

átálláshoz. Találja meg az üzleti igényeinek megfelelő töltési 

megoldást, és válasszon a teljes körű energiatároló és -kezelő 

rendszereket kínáló csomagjaink közül.

További információ ezek-
ről a DAF-nyertesekről
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A biztonságos megállás a féktárcsákon múlik. Márpedig a 

biztonságnál nincs fontosabb! Ha tehát ideje lecserélni a 

régebbi DAF-modellek tárcsáit, válasszon olyan utángyártott 

alkatrészeket, amelyek egyenletes teljesítményt és nagyobb 

magabiztosságot biztosítanak az úton.

Az új kialakítású TRP-féktárcsa az egyetlen olyan típus, amelyet 

a DAF régebbi tehergépkocsikhoz tesztelt. Átment a szigorú 

Pavé teszten, amely a durva, valós útviszonyokat szimulálja. 

TRP-féktárcsa – első a 
biztonság

 A versenyképes árú TRP-féktárcsa kiváló hőelvezetéssel és 

csavar-előfeszítéssel rendelkezik, így nagy ellenállást biztosít a 

felületi repedésekkel szemben. A könnyű felszerelés érdekében 

a féktárcsához teljes szerelőkészlet tartozik.

Nagy örömmel mutatjuk be három új TRP-termékünket, amelyeket arra terveztek, hogy a régebbi DAF-tehergépkocsik 

megbízhatóan működjenek – és megkönnyítsék a szerelők életét.

Új TRP-alkarészek régebbi tehergépko-
csikhoz

TRP-TERMÉKBEVEZETÉSEK

További információ az új 
TPR-féktárcsáról
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Hamarosan esedékes tehergépkocsija ékszíjának 

cseréje? Az új, egyedi szíjak régebbi DAF-modellekre való 

felszerelése rövid távon költséghatékonynak tűnhet, de 

nem garantálja a hosszú távú teljesítményt. 

A teljes szíjfeszítőkészlet az okos választás – gyorsabb 

felszerelés, hosszabb üzemidő és alacsonyabb költségek. 

Az új TRP-szíjfeszítőgörgő-készlet mindent tartalmaz, ami a 

teljes javításhoz szükséges: egy TRP-ékszíjat, egy feszítőt 

és egy görgőt. A DAF által tesztelt készlet megbízható 

teljesítményt és tartósságot biztosít, kétéves garanciával – 

mindezt versenyképes áron.

TRP-szíjfeszítőgörgő-készlet – 
az okos választás

Értékes berendezéseket vagy kényes rakományokat 

szállít? Biztonságosabban és kényelmesebben szeretne 

utazni? Szereljen fel új TRP-légrugókat, a régebbi 

DAF-tehergépkocsik számára kínált költséghatékony 

alternatívát.

A DAF által tesztelt légrugókat úgy tervezték, hogy 

megfeleljenek az eredti gyári alkatrészekre vonatkozó 

előírásoknak a tökéletes illeszkedés és a megbízható 

teljesítmény érdekében. Tartós anyagokból készülnek, így 

maximális kényelmet és üzemidőt garantálnak. 

Ha levegőszivárgást, felületi repedéseket vagy megereszkedett 

felfüggesztést tapasztal, ideje, hogy felszerelje régi DAF 

tehergépkocsiját ezekkel a kiváló minőségű légrugókkal.

TRP-légrugók – eredeti gyári 
minőség, utángyártott ár

További információ az új 
TRP-szíjfeszítőgörgő-készletről

További információ az új 
TRP-légrugókról
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Csökkentse a költségeket, javítsa a hatékonyságot, növelje 

a megbízhatóságot és élvezze a nyugalmat. Van egy remek 

ajánlatunk Önnek és az ügyfeleinek. Ismerje meg az új DAF 

Dynamic szerviztervet és a DAF Uptime Plus szolgáltatást. 

Mindkettő elérhető a DAF legátfogóbb MultiSupport 

szerviztervének keretein belül.

DAF MultiSupport szervizterv

Az ügyfelek kérésére bevezetett DAF Dynamic szervizterv 

vezetésalapú fizetési lehetőséget kínál. A hagyományos 

szolgáltatások fix havi díja helyett a díjat a járművenként 

ténylegesen megtett kilométerek alapján számítjuk ki. 

Ez a rugalmasság főként akkor ideális, ha vállalkozásában 

ciklikusan váltják egymást a forgalmas és a csendesebb 

időszakok. Leegyszerűsíti a fizetéskezelést, és összehangolja 

a költségeket a valós működéssel, ami jobb költségvetés-

tervezést és pénzforgalmat eredményez. 

A Dynnamic szervizterv a PACCAR Connect használata esetén 

érhető el. A legátfogóbb MultiSupport szerviztervekhez hasonló 

teljes lefedettséggel rendelkezik. A következőket tartalmazza:

•	� Változó havi kifizetések a ténylegesen megtett kilométerek 

alapján 

•	� Teljes körű szervizterv kompromisszumok nélkül.

A legjobb DAF 
szerviztervek 
most még 
jobbak lettek!

A nagyobb rugalmasság érdekében 
válassza a DAF Dynamic szerviztervet
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A DAF Uptime Plus segítségével meghibásodás után 

gyorsabban folytathatja útját 

A DAF Uptime Plus a DAF legátfogóbb és legdinamikusabb 

MultiSupport szervizterveit kiegészítő extra biztonsági háló. Ha 

tehergépkocsija meghibásodik, ez az opció segít minimalizálni 

a fennakadásokat és maximalizálni az üzemidőt.

A DAF vállalja, hogy járműve a kapcsolatfelvételtől számított 

nyolc órán belül folytathatja útját. A határidő leteltével és 

cserejármű hiányában a DAF anyagi kompenzációt nyújt Önnek 

az állásidő minden napjára!

Problémamentes folyamat

A kompenzáció zökkenőmentesen, nem igényel sem 

papírmunkát, sem telefonhívásokat. A DAF a DAF International 

Truck Service segítségével nyomon követi járműve állapotát, 

és kártérítésként jóváírja az összeget MultiSupport számláján. 

A kompenzációs garancia Európa-szerte minden hivatalos 

DAF-partnerre vonatkozik. 

Válassza a DAF Uptime Plusnak köszönhető nyugalmat. 

Vegye fel velünk a kapcsolatot még ma.

Minden DAF MultiSupport szerviztervre és opcionális termékre adott 
szolgáltatási feltételek vonatkoznak. További információért forduljon 
hozzánk.

Elégedettség 
„Ezek érdekes újdonságnak 

tűnnek! Nyilvánvaló, hogy minél 

gyorsabban visszaülnek a 

járművezetőink a volán mögé, 

a vállalatunk és az ügyfeleink is 

annál jobban járnak.” 

Gerardo Calvo Moreno,
a Grupo Tractole vezetője,
Ciudad Real, Spanyolország
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Minden nagyszerű elektromos 
tehergépkocsi mögött van egy 
nagyszerű töltő


